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@ Mobeltresor mit
elektronischem Zahlenschloss

o Solider einwandiger Korpus, Tiir doppelwandig

e Fiir Wand- und Bodenbefestigung vorgerichtet
(inkl. Befestigungsmaterial)

¢ Modernes, programmierbares Elektronikschloss,
Tur6ffnungsautomatik, Riegel motorgesteuert

e Programmiermdglichkeit mit General-
bzw. Benutzercode

e Sie konnen lhre Geheimzahl jederzeit andern

e Zusatzschloss fiir Notoffnung

e Batteriebetrieb 1,5V Mignon (inkl. Batterien)

e Als Hoteltresor geeignet

o Ausfiihrliche Bedienungsanleitung in der Verpackung

www.burg.biz

@D Home safe with electronic
combination lock

e Solid single-walled body, door double-walled
e Prepared for wall and floor fixing (incl. fixing material)

* Modern, programmable electronic lock,
door opens automatically, bolts are motor-controlled

® Possibility to programme User or Master code
* You can change your secret code at any time
e Additional lock for emergency opening

e Battery operated 1,5 V Mignon (incl. batteries)
e Appropriate as Hotel safe

e Operating instructions in detail attached

Pure-Safe

*k PSIHO €

€D Coffre-fort a fixer, avec
serrure électronique

e Corps a simple paroi robuste, porte a double parois

e Préparé pour la fixation au mur et sol (matériaux de
fixation inclus)

e Serrure électronique moderne, programmable,
ouverture automatique de la porte par pénes motorisés

® Possibilité de programmer 1 code maitre et /
ou 1 code utilisateur

* Vous pouvez changer votre code a tout moment

o Serrure additionnelle pour une ouverture de secours

e Avec piles (1,5V Mignon)

e Se préte a une utilisation en tant que coffre-fort hotelier
e Notice compléte dans I'emballage

O 7 2CEH

BURG-WACHTER KG BURG WACHTER FRANCE SASu BURG-WACHTER UK LTD

Altenhofer Weg 15 Route de Pantegnies Eurocam Technology Park
58300 Wetter, Ancien Site EDF Chase Way, Bradford,
Germany 59138 Pont Sur Sambre, France West Yorkshire, England BD5 8 HW

Mobeltresor | Freestanding home safe
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@D Meubelkluis met elektronisch cijferslot ‘ R
o Stabiele éénwandige body, deur dubbelwandig R

¢ Gereed gemaakt voor wand- en vloerbevestiging
(incl. bevestigingsmateriaal)

¢ Modern, programmeerbaar elektronisch slot,
automatische deuropening, grendel motorgestuurd

¢ Programmeermogelijkheden via algemene resp.
Gebruikersspecifieke code

¢ U kunt uw pincode op elk moment veranderen

e Extra slot voor noodopening

o Werkt op batterijen, 1,5V Mignon, (incl. batterijen)

o Geschikt als hotelsafe

e Uitvoerige gebruiksaanwijzing in de verpakking

e VVerstarkte
bolzen und
Aufbohrschutz

Mobeltresor | Freestanding home safe
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|ldeal fur den
Schrankeinbau

Modernes,
orogrammierbares

—lektronikschloss

Pure-Safe PS 140 E
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Made in PRC
170423

Zubehir/ ion ist nicht Teil des Lieferumfangs.
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500 mm
496 mm

416 mm
412 mm

350 mm
293 mm

12
1
12
1
12
59,8
Liter

** Basis-Schutz*

Technische Anderungen, geringe MaB- und
Gewichtsdifferenzen vorbehalten.

Mobeltresor | Freestanding home safe
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* BURG-WACHTER Security Level - Interne Klassifizierung BURG-WACHTER Security Level - Internal classification - BURG-WACHTER
Security Level - Classification interne - BURG-WACHTER Veiligheit Int i

ie - BURG-WACHTER Livello di sicurezza

~ Classificazione interna - BURG-WACHTER Stupefi zabezpeceni — Interni klasifikace - BURG-WACHTER Uroveii zabezpecenia — Internd
Klasifikécia - BURG-WACHTER Biztonsagi szint — Bels6 mindsités - BURG-WACHTER Nivel de securitate — Clasificare interna »
BURG-WACHTER Nivel de Seguranga — Classificagao interna - BURG-WACHTER Sikkerhedsniveau - Intern klassificering «
BURG-WACHTER Turvataso - Siséinen turvaluokitus - BURG-WACHTER Sikkerhetsniva — Intern klassifisering

[ BURG |
WACHTER

@ (assaforte amobile con lucchettoa
combinazione numerica elettronica

@ Nabytkovy trezor s elektronickym
Ciselnym zamkem

@ Nabytkovy trezor s elektronickym
Ciselnym zamkom

@D Trezor za pohistvo z elektronsko
Stevilcno kljucavnico

@ seif tip mobilier cu incuietoare
electronica cu cifru

SCSECUROTECH SRL,

Judetul Arad, com. Frumuseni

nr.727,(P:317122

@ Biitorszéf elektronikus
szamkombinacids zarral

@ Ugradbeni sef za namjestaj s
elektronickom brojcanom bravom

@D Sejf meblowy z elektronicznym
zamkiem szyfrowym

@ MebenbHblii eiid) C3NEKTPOHHBIM
KOZIOBbIM 3aMKOM

€@ MebeneH Tpe3op  eneKTpoHHa
uudpoBa 6paBa

€D Mobelboks med elektronisk kodelas

€@ Mobelkassaskap med
elektroniskt sifferlas

@ Huonekalujen kassakaappi,

jossa on elektroninen numerolukko
@ Mobelsafe med elektronisk sifferlas

Pure-Safe

*kx PSI4HO €

@ Mébelu seifs ar elektronisko koda slédzeni
@ Miibliseif elektroonilise numbrilukuga

@ Baldinis seifas su elektronine
skaitine spyna
@D Movel cofre com fechadura eletrénica
com c6digo numérico
@ (aja fuerte para muebles con
cerradura de combinacion electrénica
© XpnpatokiPwtio pe nheKTpoviKi) KAeSapid
e aplOpnTIKG MAnKTpoAdylo
@ Elektronik sifreli kilitli mobilyal kasa

www.burg.biz
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* Beinforced locking
polts and drilling
orotection
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iINstallation

* Modern,
programmable
electronic lock
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Product images: The accessories/decoration shown are not part of the scope of deli-
very - ions du produit : Les ires/la dé ion représentés ne font pas
partie de la livraison - Productafbeeldil fgebeelde toebet d i
zijn niet in de levering inbegrepen - Immagini del prodotto: Gli accessori/decorazioni
mostrati non fanno parte della fornitura.
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500 mm 59,8
496 mm Liter
26,0
416 mm m kg
412 mm
** Basic protection*
350 mm We reserve the right to change technical specification including
293 mm slight variation in size and weight - Sous réserve de modifications

techniques et de légeres différences de dimensions et de poids
- Ciriserviamo il diritto di riscontrare modificazioni tecniche
piccole differenze di dimensioni e peso - Technische wijzingen,
geringe verschillen van maat en gewicht voorbehouden

* Mechanical Engineering
Industry Association,
Germany

* BURG-WACHTER Security Level - Internal classifici

Poziom

de seguridad - Clasifica

razina - Interna klasifikacija - BURG-WACHTER Ypogenb

ation - BURG-WACHTER Sikerhetsniva — intern klassificering - BURG-WACHTER
il trzna - BURG-WACHTER Varnostna stopnja - Interna lasifikacija - BURG-WACHTER Nivel
terna - BURG-WACHTER HuBo Ha curypHoct — BeTpeiuna knacugnkauus - BURG-WACHTER Sigurnosna

y + BURG-WACHTER Eninzdo

e A o
aopaheiac - Eowtepikr) Tadwopnon - BURG-WACHTER Turvalisuse tase - Sisemine salastatuse kategooria - BURG-WACHTER Drosibas
limenis - lekséja klasifikacija - BURG-WACHTER Giivenlik Seviyesi — Dahili siniflandirma - BURG-WACHTER Saugumo lygis - Vidiné

klasifikacija
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